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01 – Ao identificar o SUJEITO, assinale a alternativa correta referente à frase:  

“O falar muito às vezes causa problemas” 

A) (    ) Sujeito composto 

B) (    ) Sujeito simples 

C) (    ) Sujeito indeterminado 

D) (    ) nenhuma alternativa  

 

02 – Assinale a alternativa correta quanto à acentuação gráfica: 

A) (    ) quinquênio, boia, Assembléia, ideia 

B) (    ) quinquênio, bóia, Assembleia, ideia 

C) (    ) quinquênio, Müller, Assembleia, ideia  

D) (    ) Nenhuma alternativa  

 

03 – Considerando: 

- Predicativo: tudo que foi dito sobre o sujeito. 

- Predicado verbal: quando há predicativo e verbos sem ligação. 

- Predicado verbo-nominal: quando o verbo é significativo e há dois núcleos. 

 

Estes termos fazem parte de: 

 

A) (    ) Uma frase 

B) (    ) Uma oração 

C) (    ) Um período 

D) (    ) Nenhuma alternativa  

 

04 – Quanto a estruturação e formação das palavras, são considerados morfemas gramaticais: 
 

A) (    ) a vogal temática, as desinências e os afixos 

B) (    ) a vogal temática, as desinências e os fonemas  

C) (    ) a vogal temática, as derivações e os afixos 

D) (    ) Nenhuma alternativa correta 

 

05 – Assinale a alternativa onde não há o emprego de adjetivo adverbial: 

A) (    ) A chuva caiu de novo ontem 

B) (    ) Visitei meu primo em Braço do Trombudo 

C) (    ) Fui cantar no bar 

D) (    ) Nenhuma alternativa  

 

Matemática, Raciocínio Logico e Conhecimentos Gerais. 



06 – Um paciente do sexo masculino, com 58 anos de idade, pesando 98Kg e medindo 172Cm de altura, com 

atividade moderada, necessita descobrir seu IMC para obter classificação de obesidade afim de iniciar 

tratamento nutricional. Diante dos dados deste paciente, qual o IMC encontrado? 

A) (    ) 28,52 

B) (    ) 33,13 

C) (    ) 33,1 

D) (    ) Nenhuma alternativa correta 

 

07 – Em um grupo de alunos, as idades são: 08, 10, 13, 14 e 15 anos. Caso uma aluna de 15 anos junte-se ao 

grupo, o que acontece com a média das idades do grupo?   

A) (    ) a media das idades aumenta menos de 1 ano 

B) (    ) a media da idades aumenta 1 ano 

C) (    )a media das idades não sofre aumento 

D) (    ) Nenhuma alternativa correta 
 

08 – Na última eleição municipal de Braço do Trombudo, três candidatos a vereador de uma 

comunidade obtiveram os seguintes resultados: 

Candidato Vereador Porcentagem do 

total dos votos 

Nº de votos 

Candidato 1 26%  

Candidato 2 24%  

Candidato 3 22%  

Votos nulos e brancos  196 

 

Encontre o nº de votos obtido pelo candidato a vereador vencedor: 

A) (    ) 172 

B) (    ) 184 

C) (    ) 182 

D) (    ) Nenhuma alternativa correta 

 

09 – A população do município de Braço do Trombudo caracteriza-se economicamente em nível médio, 

sendo as principais atividades de sustentação das famílias e do município, por ordem de importância 

econômica: 

A) (    ) Agricultura, indústria e comércio  

B) (    ) Agricultura, comércio e indústria 

C) (    ) Indústria, agricultura e comércio  

D) (    ) Nenhuma alternativa correta 

 

10 – “A corrupção social ou estatal é caracterizada pela incapacidade moral dos cidadãos de assumir 

compromissos voltados ao bem comum. Vale dizer, os cidadãos mostram-se incapazes de fazer coisas que 

não lhes tragam uma gratificação pessoal.” (jurista brasileiro Calil Simão). 

Diante do exposto, assinale a alternativa que evidencia exemplos de corrupção: 

A) (    ) interesses e vantagens utilizadas em função do benefício próprio  



B) (    ) o não cumprimento de horário contratado pelo funcionalismo  

C) (    ) privilégios, desde altos salários até auxílio moradia a quem tem moradia no território onde trabalha 

D) (    ) Todas as alternativa estão corretas 

 

Conhecimentos específicos 

11 - Como manifestação clínica por invasão de um câncer de pulmão, a síndrome de Claude Bernard-Horner 

se caracteriza por, exceto: 

A) (    ) Miose 

B) (    ) Enoftalmo 

C) (    ) Falta de sudação em hemiface afetada 

D) (    ) Parestesia em ombro, braço e mão 

 
 

12 - Na doença de Kawasaki, todas as alternativas estão corretas, exceto: 

A) (    ) A etiopatogenia esta dada pelo Estreptococo beta-hemolítico do grupo A 

B) (    ) A base patológica desta doença é uma vasculite sistêmica 

C) (    ) A afetação coronária está entre as complicações mais graves 

D) (    ) Uma de suas características importantes no quadro clinico, além da febre alta, é a língua de aspecto 

framboesiforme 

 

13 – Na Unidade Básica de Saúde o Médico recebe a paciente com um quadro de Síndrome do Ovário 

Policístico, e faz um diagnóstico para acrescentar no encaminhamento ao ginecologista. Para tal baseou-se 

pela principal característica hormonal, sendo? 

A) (    )  Aumento de FSH e LH com níveis baixos 

B) (    )  Aumento de estradiol 

C) (    ) Aumento de LH e FSH com níveis baixos ou subnormais 

D) (    ) LH e FSH normais 

 

14 – Paciente de 19 anos de idade, masculino, chegou à Unidade Básica de Saúde para consulta em 

emergência por dor abdominal difusa, que se exacerba a palpação em FID. Das seguintes manifestações, qual 

não apoia ao diagnóstico de apendicite aguda?  

A) (    ) Afebril 

B) (    ) Sensação de fome 

C) (    ) Vômitos 

D) (    ) Dor abdominal que se exacerba com a tosse 

 

15 – Paciente de 47 anos que apresenta no exame físico dispneia, pulso com amplitude diminuída e duração 

aumentada, sopro mesodiastólico de ejecção, refere um episódio de sincope ao realizar esforço. O quadro se 

dirige ao diagnóstico de: 

 

A) (    ) Estenose mitral 

B) (    ) Insuficiência mitral 

C) (    ) Estenose aórtica  

D) (    ) Insuficiências aórtica 

 

16 – Na conduta terapêutica de uma paciente hipertensa de base que descobre uma gestação de 4 semanas, o 

medicamento mais indicado entre os listados é: 

A) (    ) L-alfa-metildopa 



B) (    ) Hidralazina 

C) (    ) Losartan   

D) (    ) Atenolol 

 

17 – Uma mulher com 27 anos de idade comparece à Unidade Básica de Saúde do município para apresentar 

resultado de seu primeiro exame preventivo, cujo laudo citopatológico do colo uterino demonstra “células 

escamosas atípicas de significado indeterminado, possivelmente não neoplásicas”. 

 

De acordo com as Diretrizes do Ministério da Saúde, a conduta médica adequada é: 

 

A) (    )  solicitar a repetição do exame preventivo com novo exame citopatológico em 6 meses 

B) (    )  solicitar a repetição do exame preventivo com novo exame citopatológico em um ano 

C) (    )  encaminhar a paciente para imediata colposcopia 

D) (    ) encaminhar a paciente para exérese da zona de transformação 

 

18 – Uma paciente de 35 anos procura a Unidade Básica de Saúde com queixa de corrimento vaginal, fluido 

de coloração esbranquiçada e odor forte, há duas semanas. Ao exame especular, observa-se conteúdo vaginal 

esbranquiçado e bolhoso. O pH vaginal verificou-se o valor de 6,5. Aminas com resultado positivo. 

Considerando as evidências achadas conclui-se que o diagnóstico correto é: 

 

A) (    )  cervicite por HPV 

B) (    )  vaginose bacteriana 

C) (    )   vaginose citolítica   

D) (    )   candidíase vulvovaginal 

 

 

19 – Quando falamos em Atenção Básica estamos se referindo que: (http://dab.saude.gov.br) 

 

A) (    ) A saúde mais perto de você é conjunto de iniciativas do Departamento de Atenção Básica para 

cuidar da população no ambiente em que vive, nele estão incluídos a Estratégia Saúde da Família (que 

compõe a Política Nacional de Atenção Básica), o Brasil Sorridente (Política Nacional de Saúde Bucal); 

Política Nacional de Alimentação e Nutrição; Política Nacional de Práticas Integrativas e Complementares 

 

B) (    )  A Atenção Básica é o primeiro nível de atenção em saúde e se caracteriza por um conjunto de ações 

de saúde, no âmbito individual e coletivo, que abrange a promoção e a proteção da saúde, a prevenção de 

agravos, o diagnóstico, o tratamento, a reabilitação, a redução de danos e a manutenção da saúde com o 

objetivo de desenvolver uma atenção integral que impacte positivamente na situação de saúde das 

coletividades. 

 

C) (    )   O Programa de Requalificação das Unidades Básicas de Saúde; Programa Nacional de Melhoria do 

Acesso e Qualidade na Atenção Básica (PMAQ-AB); Programa Telessaúde Brasil Redes; Equipes de 

Consultórios na Rua; Programa Saúde na Escola (PSE); Projeto de Expansão e Consolidação da Estratégia 

Saúde da Família (PROESF), entre outros programas, ações e estratégias fazem parte da Atenção Básica. 

 

D) (    )   Todas as alternativas estão corretas 

 

 

20 – O PMAQ-AB (programa de Melhoria do Acesso e da Qualidade na Atenção Básica) tem como objetivo 

incentivar os gestores e as equipes a melhorar a qualidade dos serviços de saúde oferecidos aos cidadãos do 

território. Para isso, propõe um conjunto de estratégias de qualificação, acompanhamento e avaliação do 

trabalho das equipes de saúde.  (http://dab.saude.gov.br) 

 

: 

 



A) (   )  O PMAQ-AB tem como objetivo incentivar os gestores e as equipes a melhorar a qualidade dos 

serviços de saúde oferecidos aos cidadãos do território. Para isso, propõe um conjunto de estratégias de 

qualificação, acompanhamento e avaliação do trabalho das equipes de saúde.  

 

B) (    )  O programa aumenta gradativamente o repasse de recursos do incentivo federal para os municípios 

participantes que atingirem estabilidade no padrão de qualidade no atendimento. 

 

C) (    )  O Programa de Melhoria do Acesso e da Qualidade incentiva os profissionais ao cumprimento da 

carga horária de 40h/semanais e viabiliza uma premiação financeira pela produtividade. 

 

D) (    )   Todas as alternativas estão corretas 

 

 

 

Boa sorte! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Calcular o índice percentual de votos nulos e brancos: 

x + 26% + 24% + 22% = 100% 

x = 100% – 72% 

x = 28% 

Calcular o total de votos com base nos votos nulos e brancos: 

28% de x = 196 

0,28x = 196 

x = 196/0,28 

x = 700 

O total de votos é igual a 700, e o candidato vencedor teve 26% desses votos, então: 

26% de 700 → 0,26 * 700 → 182 votos 

Resposta correta item b. 

 


